

持残疾军人证买到半价票却被轰下车

乘客投诉无果

信阳消息(记者 黄慧)按照规定,持有《中华人民共和国军人残疾证》的乘客在购买长途车票时,享有半价优惠的待遇。但是,这个规定却在信阳市弘运汽车站受阻。陈先生在该车站售票大厅持证买到了半价票,拿着车票上车时却被车上的售票员赶下了车。11月22日,万般无奈的驻马店平舆小伙子陈鹏飞致电本报反映此事。

22日一大早,陈鹏飞来到信阳弘运汽车站要乘长途车从信阳返回老家平舆。他拿着残疾人证到该车站售票处买票,售票员看了他的证件后卖给了他一张信阳至平舆的半价票,票价为25元。随后,小陈登上了弘运集团的豫S09208的长途车。“当时在售票口买票的时候没人告诉我半

价票不能上车,可是当我坐上车后,这辆车的售票员却说这是私人承包的车,不接受半价票,让我要么补钱要么下车。”

“我之前拿着残疾人证在很多车站享受过半价票的优惠,乘飞机都能买半价票,这次在弘运车站却被赶下了车。车站既然能出售半价票,那么在站内就应该可以凭票上车。”小陈越想越堵心,他随即把电话打到了弘运汽车站办公室反映此事,“车站办公室的工作人员接了电话后告诉我马上过来处理,可是我在车站里等了半个多小时也不见车站有关人员过来。”

陈鹏飞在报社给记者出示了河南省民政厅颁发的编号为2011050820789021415471的残疾人证,发证日期为2011年

11月,有效期为10年。记者从市民政局了解到,国家2004年出台的《军人抚恤优待条例》第三十四条规定:“现役军人凭有效证件、残疾军人凭《中华人民共和国残疾军人证》优先购票乘坐境内运行的火车、轮船、长途公共汽车以及民航航班;残疾军人享受减收正常票价50%的优待。”

记者当天在弘运汽车站售票大厅看到,该车站的一个售票窗口上明确贴有“凭残疾人证可以享受半价优惠”的告示。为此,记者电话联系了弘运车站办公室的工作人员,一男性工作人员接听电话表示车站方面会妥善处理此事,但是,截至记者发稿时,弘运车站方面并未对此给陈鹏飞和记者一个明确答复。



轿车夜闯居民家 撞塌房屋砸伤人

信阳消息(记者 曾宪科 周亚涛)“真是飞来横祸,我和妻子刚睡下不久,突然传来一阵轰鸣声,右侧墙壁的砖块倒塌压在我和我妻子的身上。”躺在病床上的黄明军说道。11月21日晚上10时20分,一辆白色车牌号为豫SCG868的长安轿车突然闯进了位于平桥区平西大道亚兴生活广场附近的黄明军的洗车店铺里,撞塌了店铺的墙壁,掉落的砖块砸伤了他和妻子。

黄明军告诉记者,11月21日晚上,他和妻子早早就上床休息,到了当晚10时20分,突然听到一阵急促的轰鸣声,一辆白色的轿车冲进他家里,随之他家的墙壁倒塌,掉落的砖块砸在

他和妻子身上。随后,从车里跳下来一名30岁左右的男子,头也不回地跑走了,车里的另一名女子下车帮黄明军把妻子从倒塌的砖块中拉了出来。黄明军的邻居立即打了110和120,5分钟后110和120赶到现场,120救护车立即把受伤的黄明军夫妇送到了信阳市第四人民医院,经过接诊医生诊断治疗,黄明军头部被砸伤,缝了三针,黄明军妻子右眼被砸伤,右侧脸部肿胀。目前黄明军和他妻子身体并无大碍,11月22日下午,车主送给黄明军5000元作为前期治疗费用。

目前这起事故的原因正在调查中,本报将继续关注。

醉酒驾车酿祸端 逃后被抓获刑

信阳消息(李代余 田连合)为了有效预防和减少道路交通事故,严厉打击危险驾驶、酒驾等违法犯罪行为,明港勤务大队自2011年5月1日醉驾入刑以来共办理危险驾驶案件32起,其中依法追究刑事责任30人,2人因在医院抢救无效死亡撤案,吊销驾驶证21本,近日,该大队又利用在逃人员信息系统和情报信息系统成功抓获一名畏罪潜逃危险驾驶犯罪嫌疑人。

2012年5月6日21时左右,王某某醉酒后持D证驾驶无牌二轮摩托沿平桥区平昌关镇胡寨村村通公路时与前

方李某停放在路边的电动自行车发生相撞,造成王某某及李某不同程度受伤,王某某负主要责任。

经检测鉴定,王某某静脉血液乙醇含量为106毫克/100毫升,属于醉酒后驾驶机动车。遂依法以涉嫌危险驾驶罪立案,采取强制措施,由平桥区人民检察院审查后向平桥区人民法院提起公诉,法院刑事传唤王某某时其拒不到案,畏罪潜逃,法院遂对其作出批准逮捕决定,明港勤务大队对其组织抓获未果,大队研究决定报请支队批准对其进行网上追逃。王某某在外

刚逃匿十余天,闲眠无事时跑至平桥名吃城一网吧上网,遂被情报信息系统比对发现报警,平桥公安分局、明港勤务大队获悉后组织民警赶赴网吧将其一举抓获,目前王某某已被羁押于信阳市第二看守所,等待他的将是被处以吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新取得的行政处罚和被判处拘役1-6个月,并处罚金2000~5000元的刑事处罚。

明港交警提示广大驾驶员朋友:喝酒不开车,开车不喝酒;关爱生命,拒绝酒驾;不要让“醉驾”变成“罪驾”。

窃贼猖狂偷窃 乡村警力受限

浉河区十三里桥乡汤庙村家畜被盗案频发

信阳消息(记者 吴楠)“记者同志,连着几天,我们村里好多户人家的鸡都不见了。”11月20日,网友通过微博向记者报料。

接到网友投诉后,记者立即于11月20日下午赶往网友所说的十三里桥乡汤庙村,在一路打听之下,记者来到了汤庙村六组,此时已是下午4时30分。在探明记者来意后,村民们便七嘴八舌地说了起来,正在劈柴的吴老汉也赶紧放下手中的活儿,告诉记者他家前几天刚丢了十几只鸡。

吴老汉说,11月14日晚上,他像往常一样,将家里养的12只鸡全部赶进门口的鸡圈里,凌晨1时的时候,听到外面有些动静,但他跟老伴儿以为是邻居家的猫在翻东西,便没在意。谁知,早上起来一看,鸡圈里的鸡全没了,这可让他们傻眼了,“鸡子养了很久,本打算养到过年,留给在外打工的孩子们吃的,谁知道,一夜之间全没了!”

其实,吴老汉并不是汤庙村六组唯一一家被偷鸡的农户。在汤庙村六组,“鸡被偷”几乎已成为最近一周以来最热门的词汇。村民们见了面,少不了的话题就是谁家又丢鸡了。

汤庙村位于群山连绵的山脚下,村民们住的也很分散,丢失的鸡会不会是山上的动物偷吃的呢?记者的这一疑问当场便被村民否定了,“二十世纪七八十年代,山上的狐狸、黄鼠狼就都没了,鸡肯定是被人偷了。”吴老汉说道。

“村里几乎每家每户都丢过家畜,一到冬天,大家都要格外小心。”一旁的陈大妈说道,去年她家不仅鸡被偷,连看门的狗都被人下药毒死了,“他们大都是凌晨两三点的时候来偷,那会儿大家睡得正香,根本就没有防备。”

据记者了解,汤庙村大部分年轻人外出务工,村里剩下的几乎都是老人和孩子,每天吃晚饭洗洗就睡了,即便是听见外

面有大的动静,他们也不敢贸然出来跟盗贼正面对峙。另外,村民在丢失家禽家畜之后,因为数量不多而不选择报警处理,这也就更助长了窃贼的气焰。

对此,记者电话采访了十三里桥乡派出所,接电话的工作人员告诉记者,偷鸡摸狗的事在农村很常见,现在农村留守的大部分都是老人和孩子,没有强烈的反抗力,盗贼也正是抓住了这一实际情况才会疯狂作案。此外,该工作人员说该派出所仅有四名正式警务人员,而十三里桥乡面积有120多平方公里,多数村落地处山区,管辖起来十分不便,他们近期会组织人员到各村进行治安巡逻。

采访中,汤庙村年过六旬的独居老人陈老太告诉记者,孩子常年在外务工,他们孤独在家,养些牲畜一方面是补贴家用,另一方面也能减轻他们的孤独感,牲畜被丢,丢的不仅是钱财,更是一个生活中的伴儿。

无证经营加油站 屡遭处罚终获刑

信阳消息(吕志豪 吴未未)固始县一男子在未取得《危险化学品经营许可证》的情况下开设加油站,经销汽油,在被相关部门连续行政处罚后仍执迷不悟,最终被判刑。2013年11月20日,固始县人民法院以非法经营罪判处被告人杨某拘役三个月,并处罚金33000元。

2003年年底,河南省信阳石油分公司固始县石油公司在固始县马罡集乡新集村五支桥设立加油站,由被告人杨某负责加油站的经营,双方签订有经营柴油协议。

2009年12月,双方协议到期。随后杨某自行经营柴油站和汽油。因其经营汽油未取得《危险化学品经营许可证》,固始县安全生产监督

管理局于2011年10月20日和2012年11月9日两次对杨某作出行政处罚,要求其停止经营活动并处以罚款。但是,被告人杨某对行政处罚并未执行,仍然继续在其加油站经营汽油,遂被安监局举报。

2013年7月1日,杨某主动向固始县公安局投案,并如实供述犯罪事实。

法院经审理认为,被告人杨某违反国家规定,非法进行汽油经营活动,扰乱市场秩序,情节严重,其行为已构成非法经营罪。被告人主动到固始县公安局投案,并如实供述自己的犯罪事实,是自首,可以从轻或减轻处罚。法院遂作出上述判决。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
住房公积金热线:6368300
市行政执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
安全生产举报:6365800
供电抢修:95598
自来水抢修:6222251
物价投诉:12358

火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656
法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通警察:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536